
さくらわくわくプラザ保護者アンケート 

 
□実施期間：２０２２年１０月１日～１０月１５日 

 

□実施方法：用紙配布回収並びにＷＥＢフォーム 

・回答数  アンケート用紙：２４   ＷＥＢ：２５   計：４９ 

 

 

 

 

 

１，お子さんはわくわくプラザを楽しんでいますか？ 

 
 

２，わくわくプラザのプログラムは工夫されていますか？ 

 
 

３，わくわくプラザは整理整頓されていますか？ 

 
 

４，わくわくプラザのスタッフの対応は丁寧ですか？ 

 
 

５，わくわくプラザは児童の人権を大切にしていますか？ 

 
 

 

 

 

54% 29% 12% 6%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

43% 43% 12% 2%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

33% 42% 25%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

60% 32% 8%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

51% 37% 12%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。



 

◇7割～9割の方に、お子さんがわくわくプラザを「楽しんでいる」との回答をいただきました。 

◇プログラムがあまり工夫されていないという回答がありました。 

 ●子どもたちが楽しめるプログラムの充実を心掛けます。 

 

 

◇わくわくプラザへの要望について以下のご意見をいただきました。 

・おやつは軽食などより駄菓子の方が嬉しい。 

 子どもたちの要望を聞き、駄菓子提供の日数を調整します。 

 

・土曜日の上履きの持ち帰りを声掛けと誘導をしてほしい。 

子どもの帰宅時にスタッフから声をかけます。 

 

・工作のプログラムが増えると嬉しいです。 

 毎月 1回プログラムで行うようにします。 

 

・お泊り企画があると嬉しい。 

 わくわくプラザでの企画は難しいですが、ふれあい館で行事開催がある際は告知します。 

 

※個人の特定につながるご意見については省略させていただきます。 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様から貴重なご意見をたくさんいただきました。今後のわくわくプラザ運営の参考にさせてい

ただき、より良い環境作りに努めてまいります。 

 

 

さくら小学校わくわくプラザ 



大島わくわくプラザ保護者アンケート 

 
□実施期間：２０２２年１０月１日～１０月１５日 

 

□実施方法：用紙配布回収並びにＷＥＢフォーム 

・回答数  アンケート用紙：３１   ＷＥＢ：１７   計：４８ 

 

 

 

 

 

１，お子さんはわくわくプラザを楽しんでいますか？ 

 
 

２，わくわくプラザのプログラムは工夫されていますか？ 

 
 

３，わくわくプラザは整理整頓されていますか？ 

 
 

４，わくわくプラザのスタッフの対応は丁寧ですか？ 

 
 

５，わくわくプラザは児童の人権を大切にしていますか？ 

 
 

 

 

 

48% 40% 10% 2%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

30% 53% 15% 2%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

28% 43% 30%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

52% 31% 17%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

38% 44% 15% 4%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。



 

◇7割～9割の方に、お子さんがわくわくプラザを「楽しんでいる」との回答をいただきました。 

◇プログラムがあまり工夫されていないという回答がありました。 

 ●子どもたちが楽しめるプログラムの充実を心掛けます。 

◇児童の人権をあまり大切にしていないという回答をいただきました。 

●スタッフ同士で共有し一人一人の人権を大切にした運営を行います。 

 

 

◇わくわくプラザへの要望について以下のご意見をいただきました。 

 

・コロナ過以前に行っていたイベントを再開してほしい。 

 今後の感染状況を確認し、毎月のプログラムを作る際に前向きに検討します。 

 

※個人の特定につながるご意見については省略させていただきます。 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様から貴重なご意見をたくさんいただきました。今後のわくわくプラザ運営の参考にさせてい

ただき、より良い環境作りに努めてまいります。 

 

 

大島小学校わくわくプラザ 

 



東大島わくわくプラザ保護者アンケート 

 
□実施期間：２０２２年１０月１日～１０月１５日 

 

□実施方法：用紙配布回収並びにＷＥＢフォーム 

・回答数  アンケート用紙：１８   ＷＥＢ：１２   計：３０ 

 

 

 

 

 

１，お子さんはわくわくプラザを楽しんでいますか？ 

 
 

２，わくわくプラザのプログラムは工夫されていますか？ 

 
 

３，わくわくプラザは整理整頓されていますか？ 

 
 

４，わくわくプラザのスタッフの対応は丁寧ですか？ 

 
 

５，わくわくプラザは児童の人権を大切にしていますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

39% 39% 19% 3%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

30% 60% 7% 3%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

33% 57% 3% 7%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

50% 37% 13%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。

43% 43% 10% 3%

とてもそう思う。 そう思う。 ふつう。 あまり思わない。 思わない。



 

◇7割～9割の方に、お子さんがわくわくプラザを「楽しんでいる」との回答をいただきました。 

◇プログラムがあまり工夫されていないという回答がありました。 

 ●子どもたちが楽しめるプログラムの充実を心掛けます。 

◇わくわくプラザの整理整頓があまりされていないという回答をいただきました。 

 ●運営環境の改善を行います。 

◇児童の人権をあまり大切にしていないという回答をいただきました。 

 ●スタッフ同士で共有し一人一人の人権を大切にした運営を行います。 

※個人の特定につながるご意見については割愛させていただきます。 

 

 

◇わくわくプラザへの要望について以下のご意見をいただきました。 

 

・テレビの閲覧時間を短くしてほしい。 

 今後はテレビを 1時間以内に制限して使用します。 

 

※個人の特定につながるご意見については省略させていただきます。 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様から貴重なご意見をたくさんいただきました。今後のわくわくプラザ運営の参考にさせてい

ただき、より良い環境作りに努めてまいります。 

 

 

東大島小学校わくわくプラザ 

 


